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COMMISSION FORM.

To be sent to the Auctioneers.

We shall be pleased to execute Commissions, free of charge,

for clients unable to attend the Sale personally.

Lots will be

purchased as much below limits as possible, and all instructions

will be

I authorise Messrs.

me lols

carefully carried out.
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Messrs. Glendining & Co., Limited,

/, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W I.

e —

a CATALOGUE

Chinese [Porcelain, Fapanese
Pottery, TMHavdstone dCarvings,
Snuff JBotties, Cloisonne, Fvory
Carvings, Tetsuke, Lacquer,
Fnro, Bronzes, Prints, Hword
Furniture, etc.

The Property of Various Collectors.

For Sale by Auction

AT OUR GALLERIES,
I, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W.I,

Wednesday & Thuréday, July 1st & 2nd

AT 1.30 pm. PRECISELY.

On View Monday, June 29th ; Tuesday, June 30th ; and Mornings of Sale

until 12 noon.

PLEASE NOTE PLACE AND TIME OF SALE—I1.30 P.M,



CONDITIONS OF SALE.

I'tRST.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so
in dispute shall be immediately put up again and
resold, provided the auctioneer cannot decide the
said dispute.

SECOND.—No person to advance less than ls. on bids of
over £ 1, 5% on previous offer.

THIRD.— In the case of lots upon which there is a reserve, the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of
the seller,

FoOURTH.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down 5s. in the pound, or more
in part of payment, or the whole of the purchase-
money, if reguired: in default of which the lot or
lots so purchased to be immediately put up again and
resold,

FiFTH.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or net, with all faults and
errors of description, at the buyer's expense and risk,
within Two days from the sale ; GLENDINING & CoO.,
Ltd., not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever.

SIXTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconven-
ience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale, and
the remainder of the purchase-money must absolutely
be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part of pay-
ment shall be forfeited; all lots uncleared within the
time aforesaid shall be resold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such resale
shall be made good by the defaulter at this sale.

EicHTH.—If any owner has placed a reserve on any lot, the
auctioneers reserve to themselves the right to publish
the fact and price at which it is reserved.

NINTH.—Should any china bear trade marks which are not
genuine the auctioneers are to have the right to erase
such marks before delivering to the buyer.



CATALOGUE.

FIRST DAYS SALE

MAEDNESDAY, JULY 1., 1931.

AT 1.30 P.M. PRECISELY.

B

Chinese (Porcefain.

PofpcBromes.
Lot

1 Various cracked vases, etc., of different periods a box

2 A puli' of 16in, powder blue jill'.‘.;': and covers, with ﬂgure
panels decorated in blue 2

3 A 23in. vase and cover, [amille verte floral and bird panels,
rouge de fer and flower surround, stand 1
4 A 20in. jar and cover, famille rose floral decoration, stand 1

5 An 18in. famille verte vaste and cover, landscape decoration,
stand 1
A 13in. vase, figure design in famille rose, stand 1

7 An 18in. famille verte cylindrical vase, decorated Putai and
children, and another sage 1
& A pair of 12}in. three colour kilins, on stands 2

9 A 16in. famille rose vase, figure and landscape decorations
; ]

10 A 12in. vase, famille rose figure and landscape panels, with
rouge de fer diaper surround, stand 1
]

11 A 10in. purple and sang de boeuf splashed vase, stand

[ L]

12 A pair of 10in. robin’s egg birds on rocks, stands



18

19

4

Three 9in. plates, higures ; a pair of 24in. ditto

; & :
A pair of old 1lin, plates, birds and flower designs
A 134in. vase, decorated phoenix and conventional flowers

A 17in. famille rose vase, with figure panels and floral
surround

A Lowestoft jug and tray, floral decoration, and a 53in.
ditto bowl, floral decoration

A 4}in. Mandarin bowl and cover; an 8in. famille rose bowl,
flowers; a 73in. ditto, dragon decoration

A B%in. figure of an Immortal, Kien Lung; small bowl,
dragon, etc.; a 6}in. gourd vase, cockerels

A 6in. bowl, decorated with parrots, flowers, etc., decorated
in Holland

A 6din. famille rose jar and cover, flowers ; three cafe au lait
and floral cups and saucers

A famille rose mug, fhigures and flowers; Lowestoft ditto,
flowers; two famille rose cups and a saucer

An 8}in. famille verte plate, floral reserves, Khang Hsi

Three 9in. famille rose lotus plates, flowers and two other
plates

A set of twelve %n. Lowestoft plates, floral centres, and
floral and diaper borders

A 5iin. three-colour group of the Merry Genii, on rocks,
Khang Hsi

A set of 8in. famille rose figures of the Eight Immortals,
Kien Lung, stands

A pair of 10in. square shaped vases, finely decorated with
flowers and birds

A 163in. light blue and sang de boeuf flambe vase, stand
A pair of 10in. famille rose jardinieres, vases and emblems

A Mandarin teapot, figures; an 11%in. ditto bowl; dﬂtl a pair
of 7Hin. vases, flowers

on
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32

34

35
36

37
38

39

40

41

42
43

45

46

47
48
49

51

5

A 12in. powder blue bowl, gilt flowers ; smaller ditto: a 63in,
bi:m'l, flowers, Kien Lung, and a 10in. celadon and blue
plate '

A set of sixteen rice bowls, covers and stands, with trans-

parent leaf-shaped decoration and flowers, and sixteen
ditto rice spoons

A pair of 8}in. famille rose plates, figures; a 73in. powder
blue stem bowl and cover, gilt dragons and three rice
spoons

A blue condiment set, decorated red flowers, in glazed case

A 10fin. three colour priest tile, Ming, and a pair of small
Tang ducks

A 19in. famille verte plate, figure and landscape design

A pair of llin. turquoise and aubergine kilin finial tiles,
stands, and an 114in. group, sage and frog

An 8}in, three colour dragon boat and passengers, and a pair
of 10in. famille rose kilins

A set of four 9in. Ming style plates, Tibetan style decora-
tion, and three small figures on stands

A 16in. mountain group, hgures, pagoda, etc.
Mionochromes,

A 12in. hiver glaze vase, on stand

A 14in. mazarine blue long necked vase, stand

A 12in. liver glaze vase, with spreading mouth, stand

A pair of 7in. red lacquered bowls, diapers

A pair of 7}in. liver bowls, and a pair of 9in. ditto plates

A pair of 8in. red lacquered plates, diapers

A 7in. square celadon incense burner, raised decoration, stand

A pair of 134in. blanc de chine vases, raised tendrils with
perforated Dog of I'oh and peony panels

A 1Z}in. ditto figure of a beggar with a gourd bottle

A 93in. blanc de chine group of Kwanyin and an attendant;
two small bowls; a celadon and peach-bloom splashed

water vessel
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Lot
l;_;ll

92
2]

94

100
101
102
103
104
105
106
107
108

109

110
111

8

Ditto, Hsi Wang Mu with a peony and a phoenix

Ditto, standing figure of the God of War

Ditto, shaped as a gourd with raised leaves

Porcelain, figures (2); landscape; sang de boeuf; yellow
crackle

Ditto, cream crackle; raised geometric design; inlaid land-
scape panels; two glass bottles

A small Chinese ivory bottle, carved children playing

A grey and black jade bottle; and a green bottle

Porcelain, squirrel ; landscape ; glass, flowers ; and six kozuka

EmBroideries.

Two framed red cloth panels, flowers; another, and a pair
of sleeve bands

A black silk kimono, flowers in colours

Another, very similar

A dark blue satin ditto, gold thread dragon decoration
A 36in. by 36in. pink silk shawl, flowers in colours
Another similar shawl with white ground |

A 54in. by 54in. white silk shawl, flowers in colours

A black ditto, decorated flowers in white

Another similar shawl

A set of eight pink satin cushion covers, flowers in colours

A pair of Japanese green =atin upright panels, embroidered
herons and grasses, another Chinese red panel, decorated
flowers, etc.

Ten brocade and embroidered squares, various

A Chinese red satin panel, decorated birds and flowers;
brown Persian panel, conventional decoration |

A red satin panel embroidered vases, flowers, etc,
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Lot
113

114
115
116
117
118

119
120

121
122

123

124
125
126
127

128

129
130

131

9
A 48in, by 48in. orange satin cover, birds and flowers in
colours
A similar dark blue ditto
A 60in. by 60in. ditto, orange colour, similar decoration
A similar cover, in red
A similar cover, in black satin, 72in, by 72in.

A long horizontal purple hanging, flowers ; another longevity
emblems on grev figured silk

A large Indian Paisley shawl

“Two Persian covers, one Paisley design, the other flowers

on white

A Persian cloth cover, floral decoration, and a figured strip

A set of four dark blue satin upright panels, bird and flower
decoration

A dark blue Chinese satin coat, bird and flower panels, and
a similar skirt

Eleven pieces of Chinese embroidery, various
Sixteen pairs of sleeve bands and four other pieces
A bedspread with embroidered dragon, clouds, ete.

A pair of Persian panels, embroidered mosque in gold and
silver, and a jewelled scarf

Two green, a turquoise blue and a red satin skirt, with
floral embroidered panels

Three red and a green ditto

A red pleated ditto; a figured plum colour coat and a gold
thread collar

ECarpets, efe,

An old Soumak carpet, woven with geometric medallions in
blue and yellow on a brick-red field, enclosed by a black
dentate border and two narrow ivorv borders, 11ft. 6in.

by 5it. 4in.
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Periodical Sales.

POSTAGE STAMPS,
ANTIQUE CHINA, SILVER PLATE, &c.

OIL PAINTINGS AND WATER COLOURS,
COLOURED PRINTS, ENGRAYINGS, %Xo.

COINS, WAR MEDALS AND DECORATIONS.
OLD CHINESE AND JAPANESE CURIOS, &c.

Terms 124 per cent. ; minimum charge on any lot, 2/6.

Entries can now be received.
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